



4 октября во всём мире отмечается День защиты животных. В этот день во многих странах проходят акции, направленные на воспитание у людей ответственного отношения к животным. В преддверии этого праздника мальчишки и девчонки из детского сада «Малышок» пришли в Центральную детскую библиотеку им. Л. Г. Волкова на эчочас «Волнуется природа неспроста». [фото](#)

Познакомившись с историей возникновения этого праздника, дошкольники отправились в заочное путешествие по лесу: отвечали на вопросы «Что такое лес?», «Кто живет в лесу?»; знакомились с правилами поведения в природе; играли, помогали Лесовичку наводить порядок на лесной полянке; учились очищать воду с помощью подручных средств; делали аппликацию «Ёж».

Библиотекарь Е.В. Калугина познакомила ребят с книгами, представленными на выставке «Сказочный мир природы». Мальчишки и девчонки узнали, что такое Красная книга и почему она так называется, о чем рассказывают ее разноцветные страницы; посмотрели презентацию об исчезнувших представителях животного мира, о редких и исчезающих растениях и животных; поговорили о том, какие поступки людей разрушают природу, а какие помогают ее защищать, что нужно делать для того, чтобы растения и животные не исчезли с лица земли, и как сами ребята могут помочь природе, животным.

В заключение путешествия юные читатели пришли к выводу, что этот прекрасный и необъятный мир очень хрупок и к нему надо бережно относиться, а Лесовичок поблагодарил за проделанную работу и подарил сладкий подарок.